
0,12

2 %

i zmienne

krawężnik bel. 15x22 na ławie

bet. z oporem z betonu C12/15

Opornik drogowy 12x25 na ławie

 bet. z oporem z betonu C12/15

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 25 cm

warstwa mrozochronna z gruntu satbilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 15 cm

Zjazd jezdnia

Przekrój normalny przez zjazd

C

E

kostka betonowa grub. 8 cm czerwona na

podsypce cem-pisak grub. 5 cm

0,151,5

1,65

0,08

2 %

2 %

warstwa wyrównawcza z betonu

asaltowego AC11W

krawężnik bel. 15x30 na ławie

bet. z oporem z betonu C12/15

Obrzeże chodnikowe grub. 8 cm

na ławie bet. z oporem

z betonu C12/15

chodnik jezdnia

Przekrój normalny od km 0+000 do km 0+625

A

F

kostka betonowa grub. 8 cm szara

na podsypce cem-piask. grub. 5 cm

warstwa grutu stabilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm

1,5

1,65

i zmienne

kostka betonowa grub. 8 cm czerwona na

podsypce cem-pisak grub. 5 cm

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 25 cm

warstwa mrozochronna z gruntu satbilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 15 cm

chodnik zjazd chodnik

Przekrój poprzeczny przez zjazd

kostka betonowa grub. 6 cm szara

na podsypce cem.-piask grub. 5 cm

warstwa grutu stabilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm

kostka betonowa grub. 6 cm szara

na podsypce cem-piask. grub. 5 cm

warstwa grutu stabilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm

i zmienne

warstwa ścieralna z betonu

asfaltowego AC11S grub. 4 cm

Istniejąca nawierzchnia

0,3

0,5

0,3

0,5

1

:

1

,

5

0,5

dwa rzędy kostki betonowek

grub. 8 cm koloru czerwonego

warstwa ścieralna z betonu

asfaltowego AC11S grub. 4 cm

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 25 cm

podbudowa bitumiczna z betonu

asfaltowego AC22P grub. 7 cm

istniejąca nawierzchnia

warstwa wyrównawcza z betonu

asaltowego AC11 W

warstwa wyrównawcza z betonu

asaltowego AC11W

warstwa ścieralna z betonu

asfaltowego AC11S grub. 4 cm

Istniejąca nawierzchnia

warstwa ścieralna z betonu

asfaltowego AC11S grub. 4 cm

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 25 cm

podbudowa bitumiczna z betonu

asfaltowego AC22P grub. 7 cm

istniejąca nawierzchnia

warstwa wyrównawcza z betonu

asaltowego AC11 W

2 %

4,2

2,1

1

:

1

,

5

6
 %

2,1

1

2 %

4,2

2,1

6 %

2,1

1

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 20 cm

warstwa mrozochronna z gruntu satbilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 20 cm

warstwa mrozochronna z gruntu satbilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm

1

:

1

,

5

0,151,5

1,65

0,08

2 %

2 %

warstwa wyrównawcza z betonu

asaltowego AC11W

krawężnik bel. 15x30 na ławie

bet. z oporem z betonu C12/15

Obrzeże chodnikowe grub. 8 cm

na ławie bet. z oporem

z betonu C12/15

chodnik jezdnia

Przekrój normalny od km 0+626 do km 1+265

A

F

kostka betonowa grub. 8 cm szara

na podsypce cem-piask. grub. 5 cm

warstwa grutu stabilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm
warstwa ścieralna z betonu

asfaltowego AC11S grub. 4 cm

Istniejąca nawierzchnia

0,3

0,5

1

:

1

,

5

0,5

dwa rzędy kostki betonowek

grub. 8 cm koloru czerwonego

warstwa ścieralna z betonu

asfaltowego AC11S grub. 4 cm

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 25 cm

podbudowa bitumiczna z betonu

asfaltowego AC22P grub. 7 cm

istniejąca nawierzchnia

warstwa wyrównawcza z betonu

asaltowego AC11 W

2 %

3,5

1,75

1

:

1

,

5

6
 %

1,75

1

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 20 cm

warstwa mrozochronna z gruntu satbilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm

0,15 1,5

1,65

0,08

2 %

2 %

warstwa wyrównawcza z betonu

asaltowego AC11W

krawężnik bel. 15x30 na ławie

bet. z oporem z betonu C12/15

Obrzeże chodnikowe grub. 8 cm

na ławie bet. z oporem

z betonu C12/15

chodnikjezdnia

Przekrój normalny od km 1+265 do km 1+620

A

F

kostka betonowa grub. 8 cm szara

na podsypce cem-piask. grub. 5 cm

warstwa grutu stabilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm
warstwa ścieralna z betonu

asfaltowego AC11S grub. 4 cm

Istniejąca nawierzchnia

0,3

0,5

1

:

1

,

5

0,5

dwa rzędy kostki betonowek

grub. 8 cm koloru czerwonego

warstwa ścieralna z betonu

asfaltowego AC11S grub. 4 cm

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 25 cm

podbudowa bitumiczna z betonu

asfaltowego AC22P grub. 7 cm

istniejąca nawierzchnia

warstwa wyrównawcza z betonu

asaltowego AC11 W

2 %

3,5

1,75

1

:

1

,

5

6 %

1,75

1

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki

niezwiązanej kryszywem 0/31,5 mm, grub. 20 cm

warstwa mrozochronna z gruntu satbilizowanego

cementem o Rm=2,5 MPa, grub. 10 cm


